

法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：

‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

德阳新闻简讯

德阳市法轮功学员唐礼荣的女儿唐瑞在洛杉矶中领馆前强烈要求释放她的父亲

二零二三年四月二十三日晚，大洛杉矶地区部分法轮功学员在洛杉矶中领馆前，举行“四·二五”烛光集会活动，揭露中共的迫害、悼念被迫害致死的中国法轮功学员，同时呼吁停止迫害法轮功。

活动中法轮功学员唐瑞强烈要求立即释放她的父亲。唐瑞四年前从四川省德阳市来到美国，她的父亲唐礼荣也是一名法轮功学员，因为他坚持真、善、忍的信仰而遭到中共恶党的迫害。

唐瑞说：“二零二零年四月二日上午父亲在工作单位上班时，德阳市刑警大队人员及凯江路派出所警察直接闯到他办公室，当场打了名父亲两个耳光并铐上手铐。接着警察到他在工厂的家里抄了家，下午警察又劫持我父亲到我们另一处家中，又抄了家，并没收了我父亲的身份证和护照。”

她还说：“我的父亲今年二月份被中共德阳市旌阳区法院非法判刑四年六个月，罚金四万元。同时被非法抓捕的法轮功学员赵婕被冤判八年，罚款十万人民币。”

唐瑞说：“强烈抗议德阳市公安局国保大队、法院有关部门对我父亲的非法判刑、罚款、迫害，强烈要求立即释放我的父亲及所有被非法关押的法轮功学员”。

四川省德阳市广汉市向阳镇法轮功学员谢长春被迫害入医院

2023年3月24日早上6—7点，德阳市广汉市向阳镇法轮功学员谢长春在家中被德阳市警察绑架到看守所，后出现严重高血压症状，现在在广汉市人民医院住院，有多名警察看守，家属也不让见。

四川省德阳市广汉市西高镇法轮功学员秦家敏被骚扰

2023年4月28日下午4点左右，两个警察到四川省德阳市广汉市西高镇法轮功学员秦家敏家骚扰，。

四川德阳什邡市马井、师古镇警察骚扰法轮功学员王吉容

2023年4月26日，马井镇隐丰村大队主任黄亚萍带领马井、师古镇警察以及司法局七、八人到王吉容家骚扰，说上次绑架王吉容还没盖手印、签字，这次补上。法轮功学员王吉容强烈抵制迫害。

四川省德阳市什邡市法轮功学员杨玉容的儿子被电话骚扰

2023年4月20日，四川省德阳市什邡市马井镇的政府人员王世蓉给法轮功学员杨玉容儿子打电话，让她儿子叫他妈写“三书”（所谓不再炼法轮功的“保证书”等），她儿子当场拒绝，并说：“我一直都是支持我妈修炼法轮功的。”◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是一九六六年至一九六七年之间吧，文

化大革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整的刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”